

# 黄南报

2018年6月17日 星期日  
农历戊戌年五月初四

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1116 期 2018 年第 23 期



## 开斋节前夕州委领导看望慰问穆斯林同胞

本报讯(通讯员 甘顺林)6月14日,在穆斯林传统节日开斋节来临之际,州委书记王振昌,州委副书记、政法委书记林华旦在州县有关部门负责同志陪同下,亲切看望慰问州伊斯兰教协会会长、州政协驻会常委马克胜阿訇、隆务清真大寺马少华阿訇以及民管会成员,向全州穆斯林群众致以节日的祝贺和美好的祝福。强调宗教界人士要发扬爱国爱教、团结进步的优良传统,在维护民族团结、宗教和睦、社会稳定方面做出积极贡献,促进宗教与社会主义社会相适应。

王振昌与民管会成员和宗教界人士亲切座谈,详细了解清真寺寺院管理情况。他说,黄南多民族聚居、多宗教并存。多年来,各民族在这片热土唇齿相依、休戚与共,经济、文化交流密

切,民族文化发展,商贸经济繁荣,形成了你中有我、我中有你、血脉相连、水乳交融的紧密联系,不断唱响民族团结主旋律,谱写了和谐发展的新篇章。各级党组织认真贯彻党的宗教工作基本方针,保障信教群众合法宗教需求,加强宗教活动和宗教活动场所服务管理,为全州改革发展稳定做出了贡献,汇聚了力量。特别是民管会始终坚持从维护民族团结、维护社会稳定大局出发,团结带领信教群众,以党的民族宗教政策为指导,围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的主题,发扬伊斯兰教爱国爱教的优良传统,积极探索建设和谐寺院新路子,做到了爱国爱教、团结进步,印证了党的民族宗教政策的无比光辉,充分体现了黄南州各民族的团结和睦。王振昌强调,今年是深入贯彻落实党的十

九大精神的关键之年,州委提出加快实施“两大战略”,推进“三区建设”,努力实现黄南赶超式发展,并全面部署开展全国民族团结进步示范州创建活动,各项工作要求高、任务重。努力实现州委提出的各项奋斗目标需要全州上下和各族各界的共同努力,希望伊斯兰教群众继续认真贯彻党的宗教工作方针政策,发扬爱国爱教、团结进步的优良传统,加强清真寺管理,维护好寺院秩序。认真组织开展法律进寺院、平安寺院、和谐寺院、打造民族团结进步示范点等活动,引导广大信教群众牢固树立“三个离不开”的思想,弘扬社会主义核心价值观,营造和谐共进的社会氛围,积极投身于经济社会发展各项事业,为黄南经济社会发展做出伊斯兰界应有的贡献。王振昌说,清真寺阿訇在信教群众中

影响力大,要继续深化中国化经学思想建设,做好讲经解经工作,把法律许可、符合教义精神、适应社会发展要求的宗教思想和主张挖掘出来,贯穿到解经讲经活动之中,宣扬爱国、守法、平和、中道、宽容、与人为善等思想,团结广大信教群众确立正信、抵制极端。要加强对中青年解经讲经人才的培养,着力提高正确解经和讲经水平,注意针对性、引领性,引导穆斯林群众正信正行,服务社会。

州委领导的看望慰问,受到穆斯林同胞的热烈欢迎。大家纷纷表示,将继续弘扬伊斯兰教的优良传统,坚决拥护党的领导,自觉维护民族团结、宗教和谐,发挥穆斯林传统优势,加快推进民族团结进步先进区建设,为维护民族团结进步、全面建成小康社会贡献力量。



6月14日,开斋节来临之际,州委书记王振昌,州委副书记、政法委书记林华旦,在州县有关部门负责人陪同下,走访慰问隆务清真大寺、尖扎县康杨康家清真大寺部分阿訇及民管会成员,向全州穆斯林群众致以节日的祝贺和美好的祝福。图为王振昌一行在隆务清真大寺。

张海麟 摄



扫一扫更精彩

- 我州进一步强化生态环境保护工作 详见2版
  - 州医院诊疗技术突破心脏禁区 详见3版
  - “桑杰本唐卡艺术展”在中国国家博物馆展出 详见4版
  - 拉尔宁的森林 详见7版
  - 一次拔节 一次拉伸 一次升华…… 详见8版
- 责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

本报讯(记者 张海麟)为加强州、县之间的交流,进一步完善我州教育体制机制改革,确保我州教育质量进一步提升。6月12日,黄南州2018年度教育工作暨现场观摩交流会在尖扎县召开。州政府副州长更太、州政府副秘书长才旦在州教育局、州教育工委相关负责人陪同下带领州直、四县教育系统干部职工近百名代表到尖扎县第一民族中学观摩学习,并就全州现阶段教育工作中校园管理、义务教育均衡发展等问题进行了全方位、深层次的交流研讨。

上午,代表团一行首先来到尖扎县第一民族中学,校长尖措向来访代表介绍学校的文化特色及活动开展情况,愉悦的活动氛围,灵活多样的教学形式,充满自主发展、自我能力提升的课程模式,给参观者留下了深刻印象,代表们对学校校园文化建设,特别是师资管理、特色课程

## 新目标 开启教育新征程

——2018年度全州教育工作暨现场观摩交流会召开

研发方面所表现出的示范作用给予了充分的肯定和赞赏。记者现场了解,尖扎县第一民族中学将传统文化与学校实际相结合,开设了丰富多彩的民族美术、音乐及藏文书法、民族舞蹈等特色课程,通过挖掘校内外资源,组织学生开展省内、外各类学科竞赛、民族文化竞赛,让孩子们快乐学习,智慧人生,良好树立了地区少数民族学生对比和竞争意识。

颇具特色的图书室让人眼前一亮,宽敞明亮体育馆里学生们正开展着各类体育课程,郁

葱葱的花草树木令人心旷神怡,围墙上精美的法治文化宣传和校园浮雕博人眼球。在参观学校开设的书法班时,学生们工整的书写,优美的文字,吸引了代表团一行的目光,不禁发出啧啧的称赞声。代表们细致参观尖扎县第一民族中学食堂管理建设、宿舍管理、特色课程教学现场,并就学校校园文化和校本课程建设进行了交流探讨。

观摩结束后,全州2018年度教育工作大会正式召开,会议书面传达了全省教育工作暨

稳工作会议精神,州教育局局长万玛尖措向大会报告了我州教育事业的发展情况。会议表彰了2017年度教育工作先进集体,下发了工作责任书,签订党风廉政建设责任书,明确了今年的目标任务,四县政府及教育系统代表就义务教育均衡发展、教师队伍建设、保学控辍等工作作了交流发言。

交流会上,更太表示,2017年度,全州教育工作在州委州政府的坚强领导下,始终坚持教育优先发展战略,调动各方面的积极性,重视发挥各级政府的统筹作用和教育部门的职能作用,上下同心协力,圆满完成了年度目标任务,各级各类教育实现新发展,取得了新成绩。也指出了存在的问题和不足,要求各地各有关部门采取有效措施,切实加以解决。(下转2版)